
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 111

09.03.2016 08:30 von Wilfried Krebbers 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Herbert Ahues, Heilbronner Stimme 2010  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Db2 droht Dh2#+
... Lc2 Db8#
... Tc2 Txd5#

https://www.schachbund.de/files/dsb/problemschach/teaser/problemschach5.jpg
https://www.schachbund.de/files/dsb/problemschach/teaser/problemschach5.jpg
https://de.wikipedia.org/wiki/Drohung_%28Spieltheorie%29


1 1 2
... Txe3 Txe4#
... f5 Sg6#

  

Schwarz öffnet 2x die Linie einer maskierten Batterie.
Die Verführung ist 1.Db4? Txe3!
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

mailto:seehofer@t-online.de
https://www.schachbund.de/anmelden.html
mailto:presse@schachbund.de
http://www.tcpdf.org

